

**«ПАТРИОТИЗМ И ВЕРНОСТЬ  
ВОИНСКОМУ ДОЛГУ –  
КАЧЕСТВА ЗАЩИТНИКА  
ОТЕЧЕСТВА»**

## Александр Суворов



Кто любит своё Отечество,  
тот подаёт лучший пример  
любви к человечеству.

ВЕЛИКИЙ РУССКИЙ ПОЛКОВОДЕЦ



**Патриотизм и верность воинскому долгу  
– основные качества защитника Отечества**

**Военнослужащий – это, прежде всего, гражданин Российской Федерации. Он обладает всеми правами и свободами человека и гражданина, предусмотренными Конституцией Российской Федерации.**



**Для выполнения своих обязанностей по защите Отечества военнослужащий должен быть верным Военной присяге, беззаветно служить своему народу, мужественно, умело, не щадя своей крови и самой жизни, защищать Российскую Федерацию, выполнять воинский долг, стойко переносить трудности военной службы.**



**Чувство патриотизма – основа духовных качеств российских воинов. Патриотизм олицетворяет любовь к своей Родине, неразрывность с её историей, культурой, достижениями, проблемами.**



**Воинский долг представляет собой единство правового и нравственного требований общества. Суть его заключается в защите государственного суверенитета и территориальной целостности Российской Федерации и безопасности государства при отражении вооружённого нападения, а также в выполнении задач в соответствии с международными обязательствами страны.**



**В мирной повседневной жизни воинский долг обязывает каждого воина глубоко осознать личную ответственность за защиту Отечества, требует мастерского овладения вверенным оружием и военной техникой, постоянного совершенствования своих морально-боевых и психологических качеств, высокой организованности и дисциплины.**



**ПОДГОТОВИЛ:**

***преподаватель-организатор ОБЖ  
Брыкало Александр Александрович***